

26 марта 2014 года, на каникулах, в нашей школе начал свою работу школьный технопарк.

Технопарк – среда, объединяющая научное творчество, экспериментальное моделирование, атмосферу, способствующую порождению новых идей, помогающая делать первые шаги в науку.

Дистанционная сессия «Формирование образовательных компетенций учащихся во внеклассной научно-исследовательской работе» собрала учащихся школ Комсомольского района, интересующихся физикой, химией, биологией и объединила в работе над общим проектом «Прикоснись к великой тайне».

Ребята изучали удивительные свойства воды, ставили эксперименты, проводили опыты с водой и даже рассматривали специально приготовленные образцы воды на [наноэдю каторе](#).









